

周一 6/2

背诵经节

马太福音 6:10 愿你的国来临，愿你的旨意行在地上，如同行在天上。

相关经节

马太福音 6:10

6:10 愿你的国来临，愿你的旨意行在地上，如同行在天上。

以弗所书 6:11-12；5:17

6:11 要穿戴神全副的军装，使你们能以站住，抵挡魔鬼的诡计，

6:12 因我们并不是与血肉之人摔跤，乃是与那些执政的、掌权的、管辖这黑暗世界的、以及诸天界里那邪恶的属灵势力摔跤。

5:17 所以不要作愚昧人，却要明白什么是主的旨意。

马太福音 7:21；12:30；26:39

7:21 不是每一个对我说，主啊，主啊的人，都能进诸天的国，惟独实行我诸天之上父旨意的人，才能进去。

12:30 不与我相合的，就是敌我的；不同我收聚的，就是分散的。

26:39 祂就稍往前走，面伏于地，祷告说，我父啊，若是可能，就叫这杯离开我；然而不要照我的意思，只要照你的意思。

创世记 1:26

1:26 神说，我们要按着我们的形像，照着我们的样式造人，使他们管理海里的鱼、空中的鸟、地上的牲畜、和全地、并地上所爬的一切爬物。

建议每日阅读

一九二八年倪弟兄召开第一次得胜者特会，说到属灵的争战。……倪弟兄指出，在宇宙中有三个意志：神的意志、撒但的意志以及人的意志。我们若要知道召会如何能作神的战士，从事属灵的争战，我们就必须认识这三个意志，这三个意愿。神的意志是自有永有的，是永远的、非受造的。作为受造之物的天使也有意志。众天使中的一位，就是天使长，受神指派管理亚当被造之前

的宇宙。这天使长因着自己的高位和美丽，就变得骄傲起来。这骄傲使他兴起邪恶的意图，这就成了撒但的意志。因此，在神的意愿，神的意志之外，还有第二个意愿，第二个意志；因为撒但的意志如今是对抗神的意志的（《以弗所书生命读经》，六三四页）。

一切争战都源自这两个意志的冲突。在撒但的意志兴起与神的意志敌对之前，宇宙中没有争战。宇宙中的冲突起始于天使长对神的背叛。那背叛乃是现今发生在国家之间，以及社会、家庭和个人里面一切争战的起头。历代以来，国家、团体、人群之间，甚至人自己里面，都一直有争战。譬如，你也许经历理智与情欲内里的争战。各式各样的争战，其源头都在于神的意志与撒但的意志之间的冲突。

我们不知道撒但背叛和亚当受造之间相隔有多久。我们只知道在某个时候，神造了人，并且赋与他自由的意志。因着神的伟大，祂给人自由的意志。……神给人自由的意志，指明祂不勉强人顺从祂。我年轻时，认为神创造人时给人自由意志是不智慧的。我若是神，我必定叫人无所选择；……但神是伟大的，祂给人选择的自由。

我们在创世记二章看见，人可以自由地运用他的意志，或吃生命树，或吃善恶知识树。这两棵树分别代表神的意志和撒但的意志。因此，在园子里有一个三角的局面：生命树代表神的意志，善恶知识树代表撒但的意志，亚当代表人的意志。实际上，生命树是指神自己，善恶知识树是指撒但。所以，有三个人位一神、撒但和人一各有一个意志。

虽然有三个意志，但冲突只牵涉两方—神和撒但。要紧的问题乃是，人是选择神的意志还是选择撒但的意志。……我们都知道，人的意志是站在撒但意志的那一边。这意味着说，人拣选跟从撒但，与撒但的意志站在同一边。所以撒但暂时得了胜。然而，借着悔改，人能从撒但的意志转向神的意志，从撒但那一边转到神这一边。

神的仇敌……必须被击败。为此，召会必须

是战士。……因此，……我们……争战，为要征服撒但的意志。……我们的争战是为着击败神的仇敌（《以弗所书生命读经》，六三四至六三七页）。

周二 6/3

背诵经节

马太福音 12:28 我若靠着神的灵赶鬼，这就是神的国临到你们了。

相关经节

马太福音 12:26, 28

12:26 若撒但赶逐撒但，他就自相分争，他的国怎能站住？

12:28 我若靠着神的灵赶鬼，这就是神的国临到你们了。

约翰福音 14:30

14:30 以后我不再同你们多说话，因为这世界的王将到，他在我里面是毫无所有；

约翰一书 3:8

3:8 犯罪的是出于魔鬼，因为魔鬼从起初就犯罪。为此，神的儿子显现出来，是要消除魔鬼的作为。

诗篇 149:5-9

149:5 愿圣民在荣耀中欢乐；愿他们在床上欢呼。

149:6 愿他们口中称赞神为高，愿他们手里有两刃的刀，

149:7 为要报复列邦，刑罚众民；

149:8 要用链子捆他们的君王，用铁镣锁他们的尊贵人；

149:9 要在他们身上施行所记录的审判。祂的圣民都有这尊荣。阿利路亚！

建议每日阅读

召会在今天就是神掌权的一个模型。……（神）要借着召会捆绑撒但，消除他的权势，好使祂的名为全地所尊崇，祂的国度在全地得建立，祂的旨意在全地能通行。这就是召会的使命，这也就是召会属灵争战的目的。

宇宙中有神的国，也有撒但的国；我们所说的属灵争战，就是这两国之间的争战。

神的国无论从时间说，或从空间说，都是永远的。神如何是从永远到永远的，神的国也如何是从永远到永远的。并且神的国也是光明的，就像神自己是光明的一样。撒但的国不是永远的，按时间说，是在时间里面；按空间说，只限于空中和地面。并且撒但的国也是黑暗的，和神的国相对。

此外，还有一个很大的分别，就是神的国是合法的，而撒但的国是非法的。宇宙都是神创造的，都是属于神的，所以神有合法的权柄在其中掌权。但撒但的国，却是因着他背叛神而设立的，所以完全是非常的（《李常受文集一九五三年》第三册，七〇三至七〇四页）。

撒但的国……组织成了一个系统，由撒但借着来霸占空中和地上，以推翻神在其中的权柄，而建立他自己的国。所以撒但用他背叛的势力所组成的这个国，完全是非法的。

新约时代开始……，主耶稣出来作工，就宣告说，“你们要悔改，因为诸天的国已经临近了。（太四 17）”主这话的意思就是说，从前在这里是地上的国，是撒但的国，是撒但在掌权，现在诸天的国，就是神的国要来，神要来地上掌权。以后主教导门徒们祷告，就说，愿神的国来临（六 10）。这事的成全，乃是在将来第七号吹响的时候（启十一 15）。那时世上的国，成了神和基督的国，神的国就具体而完满地临到地上。

（现在）就是神要祂的子民在地上为祂争战的时候。最晚从主耶稣出来作工开始，直到祂再来，所有属神的人，在地上为神所作的一切，都是属灵的争战。神就是要借着属乎祂的人，把撒但掳去的人抢救回来，而夺回撒但所霸占的地。……主在马太十二章给我们看见，（这）就是神的国与撒但的国之间的争战（《李常受文集一九五三年》第三册，七〇五至七〇六页）。

许多基督徒不知道传福音的真义。圣经说，我们必须为着国度悔改（太四 17）。神的国实际上就是神圣意志的行使。当罪人为着神的国悔改时，他们就从撒但那一边转到神这一边，就是转

向神的国，神的意志。一个人从撒但的意志转向神的意志之后，就必须相信主耶稣并且受浸。借着受浸，他从黑暗的权势，就是撒但的意志，迁到神爱子的国里（西一 13）（《以弗所书生命读经》，六三六页）。

周三 6/4

背诵经节

歌罗西书 1:13 祂拯救了我们脱离黑暗的权势，把我们迁入祂爱子的国里。

相关经节

歌罗西书 1:13

1:13 祂拯救了我们脱离黑暗的权势，把我们迁入祂爱子的国里；

希伯来书 2:14

2:14 儿女既同有血肉之体，祂也照样亲自有分于血肉之体，为要借着死，废除那掌死权的，就是魔鬼，

约翰福音 17:15; 5:24

17:15 我不求你使他们离开世界，只求你保守他们脱离那恶者。

5:24 我实实在在地告诉你们，那听我话，又信差我来者的，就有永远的生命，不至于受审判，乃是已经出死入生了。

启示录 11:15

11:15 第七位天使吹号，天上有大声音说，世上的国，成了我主和祂基督的国，祂要作王，直到永永远远。

彼得前书 1:3

1:3 我们主耶稣基督的神与父是当受颂赞的，祂曾照自己的大怜悯，借耶稣基督从死人中复活，重生了我们，使我们有活的盼望，

罗马书 6:3-4

6:3 岂不知我们这浸入基督耶稣的人，是浸入祂的死么？

6:4 所以我们借着浸入死，和祂一同埋葬，好叫我们在生命的新样中生活行动，像基督借着父的荣耀，从死人中复活一样。

建议每日阅读

黑暗的权势指撒但的权势。神是光，而撒但是黑暗。神拯救了我们脱离撒但黑暗的权势，进入神奇妙的光中。黑暗是作为死亡的撒但，但光是作为生命的神。蒙拯救脱离黑暗的权势，乃是蒙拯救脱离掌死权的魔鬼（来二 14，约十七 15）。我们已经借着基督的死（西二 14~15），并借着在复活里基督的生命（约五 24），蒙了拯救脱离魔鬼撒但（《新约总论》第八册，三八至三九页）。

我们不仅蒙了拯救脱离黑暗的权势，也迁入神爱子的国里。子的国乃是基督的权柄（启十一 15，十二 10）。

按照新约，神的儿子是神圣生命的彰显及其具体化身。这就是说，子的国乃是生命的范围。我们所迁入的国，是神爱子的国，这事实指明这生命的范围乃是在爱里，不是在惧怕里。今天我们……所在其中的国，乃是充满生命、光与爱的范围。

子是父这生命源头的彰显（约一 4、18，约壹一 2）。父作生命的源头，彰显在子里。爱子是父爱的对象，在神圣的爱里带着在复活里的权柄，对我们作生命的具体化身。子作神圣生命的具体化身，是父爱的对象。具体化身在子里的神圣生命，在神圣的爱里赐给我们。因此，神圣之爱的对象，在神圣的爱里带着在复活里的权柄，对我们成为生命的具体化身。这就是父爱子的国。

迁入父爱子的国里，乃是迁入那是我们生命的子里（约壹五 12）。在复活里的子（彼前一 3，罗六 4~5），现今是赐生命的灵（林前十五 45 下）；祂在祂复活的生命里用爱来管理我们。这是父爱子的国。当我们在复活里，凭着子作我们的生命而活，我们就活在祂的国里，在父的爱里享受祂。

我们已经迁入一个范围，在其中我们是在爱里并凭着生命受管理。在此，我们在属天的管理与约束之下，有在爱中、凭着生命并在亮光下的真正自由，正当的自由。这就是蒙拯救脱离黑暗的权势，并迁入父爱子之国里的意义。在这国里，我们享受基督，并过召会生活。

“神的儿子”一辞，对父是何等悦耳。主耶稣

受浸时，父宣告说，“这是我的爱子，我所喜悦的。”（太三 17）主变化形像时，父作了同样的宣告（十七 5）。因为父喜悦祂的儿子，父爱子的国就是喜乐的事，喜悦的事。因这缘故，父爱子的国仅仅包括三部分—召会生活的部分，在千年国时诸天之国的属天部分，以及新天新地同新耶路撒冷作召会与国度的完成。在这三部分的每一部分，神爱子的国都是喜悦的事。父借着祂的怜悯与恩典，将我们从撒但的黑暗，迁入国度这喜乐的部分（《新约总论》第八册，三九至四〇页）。

周四 6/5

背诵经节

罗马书 12:2 不要模仿这世代，反要借着心思的更新而变化，叫你们验证何为神那美好、可喜悦、并纯全的旨意。

相关经节

启示录 4:11

4:11 我们的主，我们的神，你是配得荣耀、尊贵、能力的，因为你创造了万有，并且万有是因你的旨意存在并被创造的。

罗马书 12:2, 5

12:2 不要模仿这世代，反要借着心思的更新而变化，叫你们验证何为神那美好、可喜悦、并纯全的旨意。

12:5 我们这许多人，在基督里是一个身体，并且各个互相作肢体，也是如此。

以弗所书 3:9-11; 2:21-22; 4:16

3:9 并将那历代隐藏在创造万有之神里的奥秘有何等的经纶，向众人照明，

3:10 为要借着召会，使诸天界里执政的、掌权的，现今得知神万般的智慧，

3:11 这是照着祂在我们的主基督耶稣里，所立的永远定旨；

2:21 在祂里面，全房联结一起，长成在主里的圣殿；

2:22 你们也在祂里面同被建造，成为神在灵里的居所。

4:16 本于祂，全身借着每一丰富供应的节，并借着每一部分依其度量而有的功用，得以联络在一起，并结合在一起，便叫身体渐渐长大，以致在爱里把自己建造起来。

建议每日阅读

神创造之工的基础，乃是神的意愿和计划（弗一 10~11）。启示录四章十一节说，万有是因神的旨意被创造的。神是一位有定旨的神，有一个出自祂自己喜悦的意愿。祂为自己的旨意（意愿）创造了万有，好成就并完成祂的定旨。……照着那个意愿和计划，（神）创造了万有，好使祂能得着召会（《新约总论》第七册，一四页）。

神的旨意……这种子由主耶稣在马太七章二十一节撒下，在罗马十二章二节发展。……按照十二章的上下文，神的旨意很清楚，乃是有身体生活，召会，或者我们可以说是国度。国度乃是神的旨意，而召会就是国度（《李常受文集一九七二年》第二册，五〇五页）。

我们若活在诸天之国的实际里，就要实行天上父的旨意。我们在这里不是为着别的，乃是为着实行父的旨意。要实行父的旨意，我们需要走狭路，就是那引到生命的路。我们的父有一个旨意要成就，但我们唯有借着祂的生命才能成就这旨意。所以，我们需要活在天父的生命里，凭着祂的生命而活。这样的生活乃是为着实行父的旨意。

在马太十六章我们看见，父的旨意是要将召会建造在子这磐石上。这在使徒行传、书信和启示录里得着完全的发展。新约启示出父那神圣、永远的旨意，乃是要建造召会。那些活在诸天之国实际里的信徒，团体地经历神圣三一的分赐，要走那引到生命的路，并要接受基督的话作他们生活工作的根基，以实行父的旨意，建造召会作三一神团体的彰显（《新约总论》第六册，一八一页）。

若是（我们）里头有主的宝座，主是在宝座上作王，从这羔羊的宝座就会有生命水流出来。……从宝座流出生命水的河（启二二 1）。我们要看见，宝座一设立在我们里面，生命就涌流，变作我们里面的供应，变作我们里面的能力；我们就满足、刚

强、明亮并且丰富了。祂在我们里面掌权，祂的旨意就得着通行，祂的荣耀也就得着彰显。到这时，祂不只是在天上得高举，更是在你我里面得高举。祂不只在宝座上得着国度，更在你我里面得着国度。你我就是祂的国度，你我里面有祂的掌权。我们就在祂的生命里，活在祂的国度里。

若是如此，我们就在祂的荣耀里，这个光景会带进祂的国度，带进祂的掌权，会把祂从天上带下来。祂要从天上带着荣耀，带着权柄，带着国度回到地上，明显地设立祂的国度。祂要以你我为根基，以你我这些让祂掌权的人为根基，使祂能在地上建立祂的国。当祂在地上设立祂的国度之先，祂乃是先在你我里面设立祂的国度。

这位主今天在圣灵中进到我们里面，设立祂的宝座，作我们的君王，我们必须服在祂的权柄之下，承认祂是我们的君王，接受祂的管治。若是我们都活在这样的光景中，从我们里面的这个宝座，就要流出生命的活水，供应人的需要（《李常受文集一九五七年》第二册，六一二至六一三页）。

周五 6/6

背诵经节

歌罗西书 2:14-15 涂抹了规条上所写，攻击我们，反对我们的字据，并且把它撤去，钉在十字架上。既将执政的和掌权的脱下，神就把他们公然示众，仗着十字架在凯旋中向他们夸胜。

相关经节

歌罗西书 2:14-15, 20-21; 4:15-16

2:14 涂抹了规条上所写，攻击我们，反对我们的字据，并且把它撤去，钉在十字架上。

2:15 既将执政的和掌权的脱下，神就把他们公然示众，仗着十字架在凯旋中向他们夸胜。

2:20、21 你们若是与基督同死，脱离了世上的蒙学，为什么仍像在世界中活着，服从那不可拿，不可尝，不可摸等类的规条？

4:15 请问在老底嘉的弟兄和宁法，并他家里的召会安。

4:16 这书信在你们中间念了之后，务要叫在老底

嘉的召会也念，你们也要念从老底嘉来的书信。

马太福音 7:13-14

7:13 你们要进窄门；因为引到毁坏的，那门宽，那路阔，进去的人也多；

7:14 引到生命的，那门窄，那路狭，找着的人也少。

建议每日阅读

我们可以这样说，新约圣经的总题乃是基督，整本新约都是讲基督。从基督产生出三件大的东西：第一，十字架；第二，召会；第三，国度。……基督成功了十字架，十字架产生召会，召会就带进国度。等到国度完全实现，神的旨意就能通行在宇宙中，神的名也能在地上被人尊为圣（太六 9~10）。到这时候，神一切的计划都完成了（《李常受文集一九五七年》第二册，五六一页）。

在神的经纶里，神给我们一个人位和一条道路。这一个人位乃是居首位并包罗万有的基督，这一条道路乃是十字架。基督是包罗万有者，祂对我们乃是一切。祂是神，是人，也是宇宙中一切正面事物的实际。神已经将这奇妙的人位赐给我们，作我们的救恩。这一个人位—基督，乃是宇宙的中心；这一条道路—十字架，乃是神行政的中心。神借着十字架管理万有，并借着十字架对付万有。因此，基督如何是宇宙的中心点，十字架也照样是神行政的中心。

基督不该被规条、仪文、神秘主义或哲学顶替。基督是一切，祂绝不可被任何事物顶替。

歌罗西书清楚地说出，包罗万有的基督乃是我们的一切。神的心意不是要赐给我们千万的事物，乃是单要赐给我们一个人位，就是包罗万有的基督。

保罗……给我们看见，十字架乃是神唯一的路。神的路不是禁欲主义，不是自表卑微、自我贬抑或苦待己身。唯一的路乃是十字架的路。借着十字架，神对付了宇宙中一切反面的事物；不仅如此，神还借着十字架管理万有。因此，我们有一个人位和一条道路，也就是说，我们有基督

和十字架。

我们开车的时候，会遇到许多十字路口。你知道每一个十字路口都是一个十字架么？……经过许多的十字路口，我们才能抵达目的地。……我们若不经过十字架，也不能在属灵上有长进。只有当我们到达新耶路撒冷时，才不再需要经过十字架；因为乃是到那个时候，一切消极的事物才被除尽。在我们到达新耶路撒冷之前，我们还需要一天过一天地经过十字架，与主一同生活行动。

在就寝前，我们需要把十字架应用到每一个问题，以及每一件消极、天然、有罪的事上。我们可以祷告主说，“主啊！我盼望这一切事都经过十字架。我不要带着还没有经过对付之天然的、有罪的、消极的或属世的元素去睡觉。主啊，我上床睡觉时，我盼望是一个被钉死的人。”

保罗能写这样的话，乃是因为他看见了一个清楚的异象：包罗万有的基督是那一个人位，十字架是神行政里的那一条道路。因此他不在意那些关于拿、尝、摸等的规条。他不让规条霸占他。他知道一切物质的东西一经使用，就毁灭，至终成为无有。保罗知道，在歌罗西的信徒们需要看见包罗万有的基督，以及十字架作神行政中的道路这个大的异象。我们也要对基督和十字架有清楚的看见（《歌罗西书生命读经》，二五九至二六〇、二六四至二六五、二六七页）。

周六 6/7

背诵经节

歌罗西书 1:18 祂也是召会身体的头；祂是元始，是从死人中复活的首生者，使祂可以在万有中居首位。

相关经节

歌罗西书 1:15, 18; 2:9, 16-17; 3:1, 4, 11

1:15 爱子是那不能看见之神的像，是一切受造之物的首生者。

1:18 祂也是召会身体的头；祂是元始，是从死人中复活的首生者，使祂可以在万有中居首位；

2:9 因为神格一切的丰满，都有形有体地居住在基督里面，

2:16 所以不拘在饮食上、或在节期、月朔、或安息日方面，都不可让人论断你们，

2:17 这些原是要来之事的影儿，那实体却属于基督。

3:1 所以你们若与基督一同复活，就当寻求在上面的事，那里有基督坐在神的右边。

3:4 基督是我们的生命，祂显现的时候，你们也要与祂一同显现在荣耀里。

3:11 在此并没有希利尼人和犹太人、受割礼的和未受割礼的、化外人、西古提人、为奴的、自主的，惟有基督是一切，又在一切之内。

建议每日阅读

基督是那居首位与包罗万有者，是神的中心与普及。歌罗西书启示基督是居首位的，祂在凡事上居首位。在首先的创造和新造中，基督都居首位（一 15、18）。……基督在新造中居首位，意思是说，祂是在复活里的头一位。祂在创造与复活中，都是第一位。这意思是说，祂在旧造的宇宙和新造的召会中，都居第一位。宇宙乃是召会存在的环境，召会的存在是作基督的身体，以完满地彰显基督。……祂在凡事上都是第一位（《歌罗西书生命读经》，四八页）。

歌罗西第一章十九节说，“因为一切的丰满，乐意居住在祂里面。”这节所说的丰满究竟是什么？许多人会回答说，这是神格的丰满。虽然这样回答没有错，但保罗在此却没有用“神格的”或“神的”这些辞来形容丰满这辞。他只说，一切的丰满喜欢、乐意居住在基督里面。在这个宇宙中有一个东西叫作丰满，这丰满乐意居住在居首位、包罗万有的基督里面。

十九节的丰满，不是指神所是的丰富，乃是指那些丰富的彰显。不论在受造之物中，或在召会里，神丰富之所是的一切彰显，都居住在基督里面。一切受造之物，以及整个召会，都充满了这位作神丰富之彰显的基督。这样的丰满，乐意如此。这是基督所喜悦的。

十九节之后的几节里，有好几个人称代名词（中文译为“自己”），指出这丰满是一个人位。这指明这丰满乃是神的彰显，甚至就是神自己。在这丰满里，子乃是居首位的，因为一切的丰满乐意居住在祂里面。因此，祂必须在环境中并在召会里居首位。祂是居首位者。

祂也是包罗万有者。基督是宇宙中一切正面事物的实际。我们若认识圣经和神的经纶，我们就领会，基督就是诸天、地、太阳、生命、光、星辰、树木、花、水、空气和食物。物质的东西，乃是祂之于我们所是的一幅图画。不仅如此，基督也是一切神圣的属性，诸如能力、圣别、公义、恩慈和爱。祂也是人性的美德，诸如谦卑、忍耐。再者，祂是召会和召会的各肢体，祂是神的建造以及这建造中的每一块石头。这意思是说，基督是你，也是我。

有些人曲解我们的话，错误地指控我们教导泛神论。泛神论是属撒但的信仰，将神与宇宙混为一谈。这是属鬼魔的，我们毫无保留地将之弃绝。但根据圣经的启示，我们必须见证，基督那包罗万有者，乃是一切正面事物的实际。当我们说到基督是你也是我时，我们不是说，我们是神或我们将要变成神。照样，当我们说基督是真正的食物（见约六 55）时，我们不是说物质的食物是神。这种观念不仅是荒谬的，也是属撒但的。

基督是包罗万有者，祂是神的中心与普及。……祂是轮轴，也是轮辋。换句话说，基督乃是一切。我再说，这不是泛神论。……基督的确确是中心和圆周，就是神经纶的中心和普及。在神的经纶里，基督乃是一切。……在歌罗西的圣徒转向宗教和哲学乃是错误的。这样的事与神的经纶是相对的。在神的经纶里，只有基督有地位；基督乃是一切，又在一切之内（《歌罗西书生命读经》，四九至五一页）。

诸天国度祂的实际 (大本诗歌 748 首)

1. 诸天国度，祂的实际，
在于受天管治生活；
这种生活，性质神圣，
全让基督居衷活着。
2. 这种生活：灵里贫穷，
心里饥渴、哀恸、温柔；
对人总是满了怜恤，
对神又是清心寻求。
3. 作神儿子，制造和睦；
为着公义，忍受逼迫；
为主受人辱骂、毁谤；
无怨无恨，欢喜快乐。
4. 作盐消杀地上败坏；
作光照亮世上黑暗；
存心行动，正直真诚，
只爱不恨，像父完全。
5. 自荣自耀全都抛弃，
永远为着神国祷告；
先求神国和神的义，
一切需要惟神是靠。
6. 对己严格，对人有恩，
对神，又是殷勤求寻；
永远遵行天父旨意，
照主话语行事为人。
7. 对待撒但，不留地步，
同样拒绝世界人情；
只愿顺服诸天管治，
接受神的完全权柄。

8. 这种生活征服一切，
借神大能遵神吩咐；
促进主的再来日子，
带进国度实现之福。

主日 6/8

背诵经节

以弗所书 6:13 所以要拿起神全副的军装，使你们在邪恶的日子能以抵挡，并且作成了一切，还能站立得住。

相关经节

以弗所书 6:10, 13-20

6:10 末了的话，你们要在主里，靠着祂力量的权能，得着加力。

6:13 所以要拿起神全副的军装，使你们在邪恶的日子能以抵挡，并且作成了一切，还能站立得住。

6:14 所以要站住，用真理束你们的腰，穿上义的胸甲，

6:15 且以和平福音的稳固根基，当作鞋穿在脚上；

6:16 此外，拿起信的盾牌，借此就能销灭那恶者一切火烧的箭。

6:17 还要借着各样的祷告和祈求，接受救恩的头盔，并那灵的剑，那灵就是神的话；

6:18 时时在灵里祷告，并尽力坚持，在这事上儆醒，且为众圣徒祈求，

6:19 也替我祈求，使我在开口的时候，有发表赐给我，好放胆讲明福音的奥秘，

6:20 （我为这福音的奥秘，作了带锁炼的大使，）使我带着锁炼，照我所当讲的，放胆讲说。

本周补充阅读：《马太福音生命读经》第 33 篇

全召会《创世记》真理追求

一年级--《创世记》通读

经文阅读及 抄写：	创十六
指定阅读：	《创世记生命读经》第 33-34 篇

二年级--《创世记》主题研读

要点：	数算我们的日子或创造无神的文化
经文：	创五
指定阅读：	《创世记生命读经》第 24-26 篇
补充阅读：	《真理课程》第二级（卷二）第 15 课； 《从人的堕落看神的救法》第 6 篇
问题：	请参阅召会网站